

石景山报

我区贯彻全市防汛工作调度会精神

本报讯(通讯员董学军)7月6日上午11时,市委副书记、代市长陈吉宁主持召开全市防汛工作调度会,听取部分区县、部门防汛应对工作汇报,对一线巡查值守人员进行了电话抽查,并对全市强降雨应对工作作出了重要指示。

会议以电视电话会议的形式召开,全区各防汛单位40人在石景山区分会场参加会议。会后,我区立即召开全区防汛工作会,区防汛指挥部副指挥、副区长李金克主持会议,区城管委负责人对全区强降雨应对工作进行了再部署。

2017年7月10日 星期一

第52期(总第1622期)本期12版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消防:88793656



石景山区“最坚固”违建开拆 区委书记牛青山到拆违现场调研并强调

要做到拆除违建和改善民生兼顾



杜雷摄

色崛起,建设居民群众满意的高端绿色民生家园。

区领导吴克瑞、肖平、刘亚泉、朱钢银、陈婷婷、刘国庆等陪同调研。

日前,位于石景山路南侧,紧邻西五环鲁谷桥的“向阳花卉园艺馆”违法建设启动强制拆除程序。据了解,该园艺馆在建设使用了超过14500吨的混凝土和400吨的钢筋,为此石景山区相关部门投入20余台破拆机械、200多名工人同时作业,对这块堪称“最坚固”的违建进行破拆。

记者了解到,向阳花卉园艺馆紧邻西五环,在建设过程中不仅侵占了国有土地,而且对周边原有的首钢松林公园的自然生态环境造成了破坏。为恢复此处原有环境,石景山区下决心对其进行拆除,为此多次召开专题会议,组织违建调查、土地利用等相关部门共同研究拟定综合处置方案。区城管执法人员24小时在现场盯守,杜绝一切继续破坏公共环境和秩序的行为。

石景山区城管执法局工作人员介绍说,“向阳花卉园艺馆”违建楼房占地约7000平方米,建筑面积约15000平方米,分上下四层,四周为深坑,建筑物南侧还立有一座塔吊。该违法建设建在山体之上,建设时大量使用钢筋混凝土,十分牢固。现场可以看到密密麻麻的钢

筋裸露在结构框架之上,混凝土墙体厚度有半米。为了保证拆除进度,石景山区集中调配多种大型破拆用液压剪2台、冲击炮锤16台、水车6台,200多工人同时配合机械作业。截至7月5日,违法建设主体框架楼地上部分已全部拆除,目前作业人员和机械正在对地下残留部分进行破拆,预计本周四全部完成拆除工作。

石景山区相关负责人表示,在制定拆除方案之初石景山区就考虑到要把拆除和恢复生态及绿化美化相衔接,区园林绿化部门计划将这里打造成石景山区长安绿轴“西绿东引”项目的重要节点,通过对场地内受损的山体及基坑进行生态化修复,在保护现有山体及林地的基础上进行绿化栽植,与松林公园现有植被相融合,恢复生物多样性,建立公园稳定的环境生态系统,赋予松林的新功能,使公园重获生机。通过改建升级,使之成为以生态体验为特色,集绿色发展宣传、生态修复示范、城市面貌展示、休闲娱乐等功能为一体的综合性城市公园,满足周边居民休闲、游赏、健身需求。



市第十二次党代会精神 宣讲团石景山区 宣讲会举行

本报讯(记者佟阳)7月7日,市第十二次党代会精神宣讲团石景山区宣讲会举行,会议以电视电话会议形式召开。牛青山等区级中心组,机关院内相关单位正处级领导,机关院内各单位副处级领导、党群干部等分别在主、分会场参加会议。

市宣讲团成员、市委党校(北京行政学院)常务副校(院)长王民忠作市第十二次党代会精神宣讲报告,使与会人员对“建设一个什么样的首都,怎样建设首都”有了更加深刻的认识,对新形势下抓好党的建设、开创党的建设新局面的重要性有了更加深刻的认识。

区内外书法家笔墨浓情 展京西文化传红色基因

本报讯(记者杜雷)7月6日上午,中飞书苑院内竹林秀翠,小桥流水,书家云至,翰墨飘香。由区委宣传部、区文联、区文委主办,石景山区书法家协会、中飞书苑承办的“弘扬传统文化,传承红色基因”石景山区书法创作交流展示会在此举行。区领导牛青山、吴克瑞、刘亚泉、陈婷婷、刘国庆参加笔会活动。

全国知名书法家马海方、张兴业等和石景山区书法家协会会员,结合“红色基因、传统文化”进行主题创作,交流学习。笔会上,无论是远道而来、德艺双馨、硕果累累的,还是植根京西、笔耕不辍的实力会员,大家笔端所展示的不仅是艺术的成就,更是对精神世界的探索。

今年,我区将重点开展“弘扬传统文化,传承红色基因,建设精神家园”主题教育活动,这次笔会是一个良好的开端,之后还将在全区开展书法进社区、进校园等系列宣传文化活动。

导读

石景山区违法建设拆除 重点难点点位公示

详见2版

称多县党政代表团 来我区调研

本报讯(记者张辰)7月4日上午,青海省玉树州称多县党政代表团到我区调研,并就今后对口支援工作进行座谈交流。区委常委、常务副区长田利跃,区政协副主席岳林华,称多县领导尼玛才仁、黄中锋、阿吾让义、蒋树财、桑丁扎西、刘虎、计永超等参加座谈会。代表团先后参观了园区管委会、保险产业园,并了解我区旅游产业,在随后召开的座谈会上,称多县县委书记尼玛才仁对我区长期

以来对称多工作的大力援助表示衷心的感谢,介绍了称多县2017年经济社会发展情况。双方就下一步如何开展好项目、人才、旅游、教育与卫生系统方面的工作进行了交流和对接。

田利跃代表区四套班子领导对称多县代表团的到来表示欢迎,并表示要全力以赴做好对口扶贫工作,进一步明确任务,落实责任,加大投入力度,确保对口支援各项任务落到实处,见到实效。

区政协举办“京津冀协同发展”专题培训会

本报讯(记者黄蕊)7月7日,区政协举办政协委员第二期培训会,中国社会科学院城市发展与环境研究所研究员、城市政策与城市文化研究中心主任李国庆应邀授课。

李国庆以《京津冀协同发展与雄安新区建设》为主题作了专题报告,围绕当前城市改革的政策和发展形势、京津冀协同发展战略

和环境协同治理、雄安新区建设等方面,进行了全面系统的阐述和讲解。

此次培训旨在引导机关干部和政协委员准确把握京津冀协同发展战略新变化、新特点,树立全局思维、战略思维,服从发展大局,做好本职工作,以实际行动为京津冀协同发展贡献力量。

我区交通基础设施建设大提速 今年创历史之最

本报讯(通讯员柯军)为加快交通基础设施重点项目的推进和落地,服务保障北京冬奥组委和重点功能区建设,日前,副区长李金克到区城管委调研,听取了全区交通基础设施2017年重点项目进展情况汇报,研究了建设中的节点和难点问题,部署了下一步的工作重点。

据了解,今年是我区交通基础设施建设

大提速之年,重点建设项目数量创历史之最,其中道路26项、轨道交通3项、停车设施4项;也是项目开工和竣工数量最多的一年,计划新开工道路12项,年底前完工道路11项、轨道交通2项、停车设施4项,力争实现7月古城南街开工,9月长安街西延道路工程竣工,12月阜石路与石龙路节点立交、北辛安路北段、S1线起金区间、丰沙线入地等工程竣工。